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26. srpna 2024

Rekordní úder po Putinově rozhodnutí. Zasaženy byly
speciální cíle v Kyjevě a Lvově
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čtení 5 min.
Téměř celá Ukrajina se náhle ocitla v plamenech pod údery ruských
raket a dronů. Od 8:00 probíhá nálet na nepřátelská vojenská a
energetická zařízení téměř bez přestávky a naše letectvo má čas jen
na doplnění paliva a návrat do akce. Monitorovací kanály nemají čas
zaznamenat tak obrovské množství příletů – seznam by byl velmi
dlouhý. Rekordní úder po Putinově rozhodnutí – předem veřejně
varoval velvyslanec Antov. Protivzdušná obrana není schopna
odrazit úder ani v Kyjevě, několik regionů je bez proudu. Na obloze
je „sto raket a sto Geranů“ – a to je jen první vlna. Zasažena jsou
speciální zařízení v Kyjevě, Lvově a dalších regionech.

Udělali „peklo“

Mohutný raketový útok na území Ukrajiny začal v 8:00. Tradiční čas,
jak píše vojenský zpravodaj German Kulikovskij, autor Telegram
kanálu “Старше Эдды”, od 3:00 do 5:00, ale tentokrát to šlo jinak.
Přitom vojenští experti píší, že to není jen tak – je to součást taktiky
ruských sil.

Veterán skupiny Wagner, autor Telegram kanálu Condottiero uvedl,
že se očekávají nejméně tři ničivé vlny raketových a dronových
úderů po celé Ukrajině. Odvetné údery začaly z týlu. Podle něj
fungují nejen Geranidy a Iskandery, ale také severokorejské rakety
KN-23. Přílety byly zaznamenány na letiště, místa soustředění
nepřítele, vojenské podniky a energetická zařízení.
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“Kalibry” a “Onyxy” se připravují na útok. Na obloze se vznáší velké
množství našich průzkumných letounů “Orlan” a Zala. Objevují se
také informace o odpalech raket X-101/555 strategickým letectvem.

V 8:05 byl podle válečného zpravodaje Semjona Pegova
(WarGonzo) zpočátku zaznamenán odlet 11-ti bombardérů TU-95MS
najednou, vyplutí dvou fregat a křižníků. Ještě předtím však vzlétly
celé roje bezpilotních letounů Geranium kamikaze. Již v 8:00 jich
bylo zaznamenáno nejméně 60. Soudě podle počtu letadel a flotily
se očekávalo více než 100 raket. Později se informace potvrdila.

Nepřátelská protivzdušná obrana byla zcela ohromena. Bylo také
hlášeno vzlétnutí šesti letounů TU-22M3 najednou.

Vojenský blogger a dobrovolník Sergej Koljasnikov hlásí:
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Více než 100 Geraniů nad Ukrajinou, 11 Tu-95MS a 2 MiGy 31 ve vzduchu a 4
nosiče Kalibr na moři s celkovým počtem 24 raket. Možná už to „začalo“? Možná.
Už energetická infrastruktura? <…> Sto raket a sto Geraniů nad Ukrajinou. To už se
dlouho nestalo. Navíc jsou tu odpaly raket z Krymu. <…> V Kyjevě, Mykolajivu,
Oděse, Dněpropetrovsku a dalších městech nesvítí světla,

Objevily se informace, že silná exploze poškodila jednu z
nejvýkonnějších rozvoden v Mykolajivské oblasti, po níž byla značná
část regionu bez proudu.

O něco později DTEK uvedla, že na celé Ukrajině vypadl proud.
Mnoho televizních kanálů, které vysílaly přímé přenosy z raketových
a dronových úderů, se kvůli výpadkům proudu vypnulo.

Putin zhasl světla
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Váleční zpravodajové zatím potvrdili nejméně 5 náletů do Oděsy, 10
náletů do Kyjeva a dalších 5 v regionu.
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Uvádí se, že v Oděské oblasti došlo k náletu do části Usatovo,
pravděpodobně hořící rozvodny. Partyzáni hlásili obrovské sloupy
dýmu.

Vojenský zpravodaj Jurij Kotenok oznámil, že v Chmelnickém silně
hoří – vážně poškozené zařízení infrastruktury.

Předtím AFU zapálila stíhačky F-16 na letišti Kolomija v Ivano-
Frankovské oblasti. O nějaký čas později, uvedl koordinátor
mykolajivského pozemního vojska Serhij Lebeděv, i tam to “bouchlo”.
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Vojenští zpravodajové kanálu Win/Win potvrdili, že na západní
Ukrajině probíhá raketové cvičení, včetně hangárů s F-16. Informaci
potvrdil také Ruslan Ostaško s odvoláním na agenturu TASS.

„Žytomyrvodokanal“ informoval o zastavení dodávek vody do města.
Místní obyvatelé s přestávkami zveřejňují záběry četných požárů v
různých oblastech Ukrajiny. Mohutné přívaly byly zaznamenány také
v Rivném a na Volyni. Vedoucí Poltavské oblasti potvrdil, že byl
zasažen průmyslový objekt.
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Byly poškozeny důležité železniční uzly zajišťující vojenskou
logistiku – tuto informaci potvrdili zástupci ukrajinských železnic.

Vojenský expert Karnauchov píše:

Jeden z nejsilnějších ‘odvetných úderů’ proti Ukrajině pokračuje.

Vojenský zpravodaj Jurij Podoljaka s odvoláním na ukrajinské kanály
uvedl, že MiGy-31 (nosiče Kinžalů) vzlétly, zatímco některé Tu-95MS
ještě nevystřelily. Novinář Ruslan Ostaško informoval, že ve městě
Stryj ve Lvovské oblasti byla zasažena zařízení energetické
infrastruktury. Je pravděpodobné, že bylo zasaženo největší
evropské skladiště plynu, kde spojenci Kyjeva skladují palivo.

Energetická zařízení, včetně plynového uzlu ve Lvovské oblasti, byla
zřejmě zasažena drony Shahed.
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Polské letectvo vzlétlo do vzduchu, aby “zajistilo bezpečnost
vzdušného prostoru”, uvedlo velení ozbrojených sil země.

Agentura TASS mezitím s odvoláním na očité svědky potvrdila, že v
Kyjevě poblíž letiště Žuljany došlo ke dvěma výbuchům. Podle všeho
byly zasaženy systémy protivzdušné obrany. Předběžně mohly být
zasaženy nejméně dva systémy Patriot SAM.

V Charkovské oblasti bylo zasaženo několik průmyslových podniků,
zejména závod Elektrotěžmaš.

Ruský velvyslanec v USA Anatolij Antonov dříve prohlásil, že na
invazi AFU do Kurské oblasti bude bezprecedentní odpověď. Podle
něj již prezident přijal rozhodnutí. Mnozí odborníci očekávali údery
na Kyjev, ale výsledky předčily všechna očekávání.

Antonov již dříve uvedl:

Upřímně vám říkám, že prezident Vladimir Putin učinil rozhodnutí. Jsem pevně
přesvědčen, že za to, co se stalo v Kurské oblasti, budou všichni přísně potrestáni.

Zdroj: tsargrad.tv
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